

Путешествие в прошлое



28 мая первоклассники совершили путешествие в прошлое в музей под открытым небом. Экскурсия в Древний мир началась с интерактивного рассказа о древней истории, посещение жилищ каменного и бронзового века, павильона погребального обряда, трех ремесленных площадок: по обработке камня, изготовлению керамики и литья бронзы. Ребята узнали много нового и интересного.

Мастер-класс по лепке из глины дал возможность почувствовать себя древним гончаром. Под руководством мастера дети получили навыки лепки керамики. Дети стреляли из лука, пили вкусный чай на травах.

Незабываемые впечатления оставила у всех нас, особенно детей, еще одна жительница древнего мира – юная, но совершенно ручная и забавная коза.

В город мы возвращались не с пустыми руками – на прощание шаман вручил всем настоящие рукотворные амулеты. Экскурсия очень понравилась!



